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Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                 Datum : 23. 5. 2018 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

           Zápis č. 30/17-18 ze schůze STK KFS Jč.kraje   

                                ze dne 23. 5. 2018 
 

Mistrovské soutěže : 
 

KP mužů (26. kolo)                               -  schváleno 

I.A mužů sk.“A (22. kolo)                    -  schváleno  

I.A mužů sk.“B (22. kolo)                    -  schváleno 

I.B mužů sk.“A (22. kolo)                    -  schváleno 

I.B mužů sk.“B (22 kolo)                     -  schváleno 

I.B mužů sk.“C (22. kolo)                    -  schváleno  

I.B mužů sk.“D (22. kolo)                    -  schváleno   

KP dorostu (22. kolo)                           -  schváleno mimo utk. MD Milevsko/So. Sez.Ústí (nedohr.) 

I.A dorostu sk.“A (22. kolo)                 -  schváleno 

I.A dorostu sk.“B (22. kolo)                 -  schváleno   

I.A dorostu sk.“C (18. kolo)                 -  schváleno  

KP žáků  (18. kolo)                                -  schváleno 

I.A žáků sk.“A (18. kolo)                      -  schváleno  

I.A žáků sk.“B (12. kolo)                      -  schváleno   

KP přípravek (11. kolo)                        -  schváleno 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK vzala na vědomí informaci člena STK pověřeného kontrolou úplnosti a kvality přenosů a zprávy 

KRaD, ohledně natáčení zápasů KPM ze dne 19. – 20. 5. 2018  a konstatovala tyto závady :  
 

**  Olešník / N. Včelnice – v závěru I. poločasu „trhaný“ obraz 

                                                                                          - STK upozorňuje oddíl na výše uvedené zjištění 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

**  Dražice / Dačice – od 30. min. utkání cca 10 minut „trhaný“ obraz 

                                                                                          - STK upozorňuje oddíl na výše uvedené zjištění 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

**  J. Hradec / Želeč – od 84. min. zaseknutý obraz, málo přibližovaná hra během přenosu. Oddíl Jindř.   

Hradec zaslal do zasedání STK email.  

                                                                                          - STK upozorňuje oddíl na výše uvedené zjištění 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

     STK provedla kontrolu svého minulého nařízení (viz zápis č. 29 z 16.5.2018) a konstatovala že oddíl 

Čimelice nerespektoval nařízení STK a záznam z utkání Čimelice/J. Hradec na web nevložil. 

    -  STK toto považuje za hrubé (opakované) nerespektování nařízení řídícího orgánu a hrubé porušení   

                                                                                                            RS čl. 9a/1 ze strany oddílu Čimelice  

                                              Oddíl  Čimelice - pokuta – 1.000,-  Kč  

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 

E-mail : 

                            Všem oddílům hrajícím soutěže KFS  
 

                               v sezóně 2017/2018 
                                          + 
                               všem OFS Jč.kraje  
   

+ odborné komise – STK, DK, KRaD         
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                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK provedla kontrolou vložených přenosů z natáčení zápasů IAM ze dne 19. - 20. 5. 2018  a 

konstatovala, že všechny domácí oddíly dodaly do doby kontroly STK záznam z utkání na předepsané 

úložiště. 

      STK zjistila při kontrole následující závady a nedostatky : 
 

**  Sedlec / Vacov – chybí odchod po utkání, přenos ukončen okamžitě po závěrečném hvizdu“ 
 

**  Prachatice / Junior Strakonice – minimální přiblížení hry během utkání 
 

**  Planá n. Luž. / Chýnov – chybí odchod po utkání, přenos ukončen okamžitě po závěrečném hvizdu“ 
 

**  Veselí / Meteor – minimální přiblížení hry během utkání 
 

**  Bernartice / Ševětín – minimální přiblížení hry během utkání 

                                                  - STK upozorňuje výše uvedené oddíly na uvedená zjištění a nedostatky 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK upozorňuje oddíly, že je nutno natáčet i odchody rozhodčích a hráčů v poločase a na konci 

utkání (viz RS čl. 9b/3). Toto v plné míře platí rovněž pro přenosy z utkání KPM (viz RS čl. 9a/2) 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Zjištěné závady v zápasech : 
 

** KP mužů * Katovice / Osek – v zápise rozhodčího a zprávě DS je uvedeno vykázání z lavičky   

trenéra domácích Malého Romana (ID 74080493) pro použití pohoršujících a urážlivých výrazů a 

vedoucího domácích Koláříka Miroslava (ID 64110590) rovněž (dle zápisu) pro použití pohoršujících a 

urážlivých výrazů vůči rozhodčímu    

                                   -  STK předává funkcionáře Malého Romana a Koláříka Miroslava k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** KP mužů * Sokol Sez.Ústí / Hluboká – ve zprávě DS je uvedeno, že AR2 se dostavil na utkání        

20. minut před úředním začátkem. AR Lovětínský měl na cestě problémy s vozidlem a vše řádně nahlásil 

předsedovi KRaD a sekr. KFS   

                                                                            -  STK předává funkcionáře Hanela Pavla k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A mužů sk.“A * Planá u ČB / Loko ČB – v zápise rozhodčího je uvedeno, že trenér hostů Hanel 

Pavel (ID 70010168) po ukončení utkání použil pohoršující a urážlivé výrazy vůči rozhodčímu utkání 

                                                                            -  STK předává funkcionáře Hanela Pavla k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.B mužů sk.“A * Kaplice / Roudné“B– dle zápisu rozhodčího se k utkání nedostavil delegovaný 

AR2 z OFS Český Krumlov 

                            -  STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího k řešení KR OFS Č. Krumlov 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“B * Vacov“B / Cehnice – v zápise rozhodčího je uvedeno, že asistent trenéra hostů 

Herzig Tomáš (ID 79030347) byl vykázán z lavičky za kritiku (bez hanlivých výrazů) rozhodčího 

                                                                       -  STK předává funkcionáře Herziga Tomáše k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.B mužů sk.“B * Strunkovice / Lažiště – dle zápisu rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že utkání 

bylo zahájeno opožděně (o 4. min.) z důvodu předání ocenění funkcionáři domácích.  

                                                                                                                              -  STK bere na vědomí 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.B mužů sk.“B“ * Dříteň / Chelčice – v zápise rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že se hosté    

     k utkání dostavili s dresy žlutozelené barvy, které byly téměř totožné s dresy domácího družstva. 

      Domácí družstvo následně zapůjčilo hostům sadu dresů odlišné barvy. Začátek utkání nebyl opožděn. 

                                                                                – STK toto konstatuje jako nerespektování RS čl. 14/3  
 

                                                     Oddíl Chelčice - pokuta – 100 Kč 
                                   Pokuta  se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. za nerespektování platných směrnic 

(RS čl. 14/3) v  mistrovském zápase  mužů dne 19.5.2018 
 

                           Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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** I.B mužů sk.“D * Malšice / D. Bukovsko – v zápise rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že vedoucí 

mužstva hostů Malecha Petr (ID 74010602) po potvrzení zápisu hrubým způsobem za použití urážlivých 

slov urazil v kabině přítomného rozhodčího a delegáta a následně urážku rozšířil i také na Jihočeský 

fotbalový svaz. 

                                                                        -  STK předává funkcionáře Malechu Petra k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** KP mladšího dorostu * Milevsko / Sokol Sez.Ústí – dle zápisu rozhodčího nebylo utkání  

     dohráno pro malý počet hráčů hostů. Hosté nastoupili se 7 hráči a během utkání se zranil jeden  

      z hostujících hráčů, čímž klesl počet hráčů pod minimální hranici a rozhodčí utkání za stavu  

      5:0 pro domácí proto zápas v 22 min. ukončil 

      Do zasedání STK nezaslal oddíl Sokol S.Ústí žádné vysvětlení nebo zdůvodnění malého počtu hráčů.  
 

  STK jako pověřený řídícího orgánu soutěže žádá DK o uložení disciplinárního trestu (dle SŘ  

      § 7/i) kontumace utkání (5:0 – výsledek ponechán) a uložení pokuty oddílu So. S.Ústí ve výši 400 Kč  

       za nezdůvodněné nedohrání mistrovského utkání KP MD dne 19.5.2018 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** KP starších žáků * Č. Krumlov / Milevsko – v zápise rozhodčího je uvedeno, že trenér hostů Peták 

Martin (ID 75050487) vyhrožoval během druhého poločasu rozhodčímu utkání 

                                                                       -  STK předává funkcionáře Petáka Martina k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A starších žáků sk.“B * Rudolfov / Týn – v zápise rozhodčího není uveden hlavní pořadatel ! 

Povinnost uvedení HP do zápisu o utkání stanoví SŘ čl. 40. + 41/2a + 42   

                                                                  -  STK předává rozhodčího Novotnýho Ctibora k řešení KRaD 
 

                                                    Oddíl  Rudolfov - pokuta – 100,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A starších žáků sk.“B * Junior Str. „B / Vodňany – v zápise rozhodčího je uveden oddílový AR2 

zároveň jako vedoucí a trenér hostů (Trnka Jan – ID 81071183). Pravidla fotbalu (prav. VI/odst. 6/29) 

zakazují, aby oddílový rozhodčí byl zároveň  příslušníkem družstva.  

                                            – STK proto toto považuje za porušení pravidel fotbalu pořádajícím oddílem 
 

                                              Oddíl  Vodňany - pokuta – 50,-  Kč 
 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                           Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** KP mladších přípravek pořádaných oddílem Veselí  

  V zápisech Met. Tábor / Písek a Met. Tábor /Táborsko - je uveden hlavní pořadatel zároveň jako  

  vedoucí mužstva Met. Tábor  (Jirků Jan – ID 80060915). Dle SŘ je zakázáno, aby HP vykonával mimo  

  jiné i funkci vedoucího mužstva.   

                                                                                      – STK proto toto považuje za porušení ŠŘ čl. 40/3 
 

                                         Oddíl  Meteor Tábor -  pokuta – 100,-  Kč 
 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                           Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** KP mladších přípravek pořádaných oddílem Loko ČB  

  V zápisech Vodňany / Třeboň - je uveden rozhodčí zároveň jako  vedoucí mužstva Vodňan (Jakš 

Jaroslav – ID 76050360). Pravidla fotbalu (prav VI/odst. 6/29) zakazují, aby oddílový rozhodčí byl  

zároveň  příslušníkem družstva.  

                                            – STK proto toto považuje za porušení pravidel fotbalu pořádajícím oddílem 
 

                                                 Oddíl  Vodňany - pokuta – 50,-  Kč 
 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                           Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
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Změna termínů (hřišť) :  
 

     STK schválila dohodu  na změnu termínu mistrovského utkání žáků 

Utkání 21. kola KP žáků   

 Junior Strakonice / Vimperk se předehraje ve Čtvrtek 31.5.2018 od 16,00 (+ 17,45) hod. na  hřišti 

Sídliště (ČT) Strakonice 

                                /změna schválena bez poplatku – včas + předehrávka/ 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

     STK upozorňuje oddíly hrající krajské soutěže, že v zájmu regulérnosti soutěže v souladu s RS 

čl. 4/6 nařídí u zápasů mužů (majících vliv na postup nebo sestup) v posledním kole soutěží 

jednotné termíny a začátky zápasů.  

        Termíny nařízených zápasů provede na svém mimořádném zasedání v pondělí 11.6.2018 

        Termíny těchto nařízených zápasů budou pro oddíly závazné, event. předchozí schválené změny 

nebo dohody se tímto zruší. 

        STK rovněž upozorňuje oddíly, že nebude schvalovat žádné dohody (změny) v IS systému nebo 

zaslané emailem, na úpravu termínu zápasů na sobotu 16.6.2018 po 13,30 hod !     

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Různé : 
 

     STK připomíná oddílům,   že termín dodání vyplněných přihlášek do soutěží KFS 2018/2019 je 

10.6.2018. 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.= 
 

 

Proti  rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 7 dnů po obdržení 

zápisu k ORK KFS Jč.kraje.  Poplatek za odvolání stanoví příloha č. 1 

Procesního řádu FAČR a musí se uhradit před podáním odvolání  
 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                    Eibl Vladimír 
                                                                                               předseda STK VV KFS Jč.kraje 


